

“高质量发展”主题宣讲活动在市政府机关举行

本报讯(记者 肖兵)4月29日晚,“牢记习近平总书记嘱托、聚力新时代高质量发展”——“三新”宣讲“高质量发展”主题宣讲活动举行。市委常委、常务副市长高晶华出席并讲话,市政府秘书长陈伍文致辞。

在认真聆听8位宣讲员声情并茂的宣讲后,高晶华指出,高质量发展是习近平总书记来陕考察“五项要求”的首位要求,是“十四五”时期经济社会发展的主题。对于安康来讲,坚定不移推进高质量发展,既是政治要求,也是发展需求,必须长期坚持、全面贯彻。

高晶华要求,理解、谋划、推进、服务高质量发展,是全市各级政府系统每一位干部必备的“基本功”“必答题”,必须学在前、讲在前、干在前。要牢记殷切嘱托,在贯彻落实上当“先锋”。科学认识高质量发展、高质量发展与高质量发展的丰富内涵和辩证关系,夯实理论功

底,理清发展思路,以人民为中心,以实干为支撑,在各条战线担当作为。要汇聚精神力量,在理论武装上当“先行”。保持初心、加速奋进,不断推出更多更好宣讲作品,为全市经济社会发展提供坚强理论武装和路径指引,争当“提笔能写、开口能讲、问策能对、遇事能办、有难能解、见担能挑”的全能型干部。要聚焦模范建设,在追赶超越中“先进”。持续丰富包括理论宣讲在内的载体,深入推进模范机关建设,精心组织开展党史学习教育,推动党建和业务质效双增,为全市经济社会发展提供坚强支撑,以优异的发展成效向建党100周年献礼。

市委党史学习教育领导小组办公室、市直机关工委、市政府办、市委理论讲师团有关负责同志,及市级相关单位、市属部分国有企业干部职工代表参加活动。

“先生之风”画展在省美博开展

本报讯(通讯员 王涛)4月24日下午,由陕西省美术博物馆主办、汉阴三沈纪念馆协办的《“先生之风”——谡河历史肖像书写》画展在陕西省美术博物馆开幕。市委常委、副市长刘建平代表市委、市政府在开幕式致辞,并与各界人士参观画展。

一百年前救国图存的五四运动前后,在国家和民族命运大转折的关键时期,一代追求进步的知识分子汇聚在北京大学等高等学府和《新青年》周围,他们倡导民主和科学,主张兼容并包、学术自由,掀起一场传播新思想、新文化、新知识的伟大思想启蒙运动和新文化运动。

在这批改变中国前途和命运的知识分子中,有从陕南安康汉阴走出去的沈尹默、沈兼士、沈士远三兄弟的身影,他们在北京大学等高等学府讲学授业,积极投身新文化和五四运动,成为享誉中外的文化巨匠。执教于西安美院的谡河作为沈尹默先生的后人,积二十年心血潜心创作,以多幅肖像油画和水墨画形式整体回顾不同组合的历史群贤,使人们在庆祝中国共产党百年华诞之际,能走进中国伟大转折的历史深处,与其做超越时空的对话和思想的交流。

据悉,画展4月21日开展,5月9日结束。

全市政法队伍教育整顿第二次征求意见座谈会召开

本报讯(记者 周健)4月29日,全市政法队伍教育整顿第二次征求意见座谈会召开。市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组副组长王安中主持会议并讲话,市中级人民法院院长贺世祥、市检察院检察长王万兴出席会议。

会议通报了全市政法队伍教育整顿开展情况和政法单位顽瘴痼疾整治内容、主要措施,参会的市“两代一委”、律师代表、人民陪审员代表、特约监督员代表、群众代表等45名社会各界代表,结合自身实际和切身感受,就全市政法系统和市政法单位如何整治顽瘴痼疾提出意见建议。王安中希望社会各界代表继续用心用情为政法队伍提意见、提建议,全力支持政法队伍教育整顿和政

法事业发展,促进政法工作高质量发展。他要求,各级政法机关要坚持真开门、大开门、开门门搞整顿,诚恳接受群众监督,诚心采纳批评意见,抓实抓好整改销号,确保改到位、改彻底。要以刀刃向内的勇气,抓铁有痕、踏石留印的魄力,真正清除害群之马,坚决整治顽瘴痼疾,切实解决政法队伍思想不纯、政治不纯、组织不纯、作风不纯等问题。要以政法队伍教育整顿为契机,紧扣“四个铁一般”目标,勠力同心把政法队伍锻造成一信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的过硬队伍,为建设更高水平的平安安康、法治安康提供坚强组织保障,为谱写新时代追赶超越新篇章保驾护航,以优异的成绩迎接中国共产党建党100周年。

安康政法大讲堂暨全市政法英模先进事迹报告会召开

本报讯(记者 黄慧慧)4月30日,第十四期安康政法大讲堂暨全市政法英模先进事迹报告会召开,市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组副组长王安中出席并致辞,副市长、市公安局局长张维参与。

会上,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人李宗国、全国脱贫攻坚先进个人覃涛、最高人民检察院“一等功”获得者张树峰、全国模范司法所长刘建富、全国模范人民调解员张开国、全省人民群众满意政法干警肖飞6名先进英模代表以平实的语言、饱满的情感讲述了自己真实感人故事;宣讲员陈玉荣、邹建军、朱玉琦分别讲述了全国法院模范法官路云桥、全国优秀法官官贤畅、三秦最美人民警察赵建群等英模在各自岗位上履职尽责、无私奉献、为民服务的点点滴滴。

王安中强调,举办英模先进事迹报告会,就是要大张旗鼓地弘扬英模精神,树立政法队伍丰碑,就是要让英雄模范和先进典型光彩夺目、熠熠生辉,就是要动员全市政法干警汲取

英模精神磅礴力量,对标先进找差距、补短板、增动力、勇奋斗,在新时代追赶超越的新征程中永葆本色、勇毅担当、勇毅一流。

王安中要求,以此次报告会为新起点,迅速掀起学习英模、崇尚英模、争当先进的热潮。要学习他们忠诚担当的政治品格,着力锤炼“绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠”的红色忠魂。要学习他们一心为民的高尚情怀,把屁股端端正正地坐在老百姓这一面,解好群众的“急难愁盼”。要学习他们默默坚守的奉献精神,铆足“三牛”劲头,投身火热实践,忠诚履行好党和人民赋予的职责使命。要学习他们清正廉洁的过硬作风,大力践行“勤快严实精廉”,彻底根治“六大顽瘴痼疾”,努力锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的“四个铁一般”政法队伍,以教育整顿、业务工作双一流的满意答卷,迎接中国共产党建党100周年。

会议以视频方式开到镇办,全市3150余名政法干警参加。

严守“十严禁”纪律要求 确保换届清明清正清新

从今年4月份开始,我市市县镇领导班子将陆续进行换届。为严明换届纪律,坚决维护换届工作严肃性,现将“十严禁”换届纪律要求公告如下。

1. 严禁搞拉帮结派。对拉帮结派、上下勾联、搞团团伙伙和小圈子的,以个人划线、任人唯亲、排斥异己的,培植个人势力、结成利益集团的,一律给予党纪政务处分。
2. 严禁拉票贿选。对通过宴请、安排消费活动、快递邮寄、电子红包、网上转账等方式赠送礼品礼金,以及打点电话、发信息、当面拜访、委托他人出面等形式,在民主推荐和选举中搞拉票、串联、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节轻重给予党纪政务处分,贿选的依法处理。
3. 严禁买官卖官。对谋取职务、提高职级待遇等为目的贿赂他人的,通

- 过帮助他人谋取职务、提高职级待遇索取、收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依法依规依纪处理。
4. 严禁跑官要官。对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务、提高职级待遇的,一律不得提拔或者进一步使用,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。
5. 严禁个人说了算。对以个人决定代替党组织集体研究决定的,授意、暗示、指定提拔调整人选的,一律取消相关任用决定,并严肃追究相关领导和有关人员责任。
6. 严禁说情打招呼。为为他人推荐提名、提拔调整疏通关系的,违规干预下级或者原任职地区和单位干部选拔任用的,一律作为领导干部违规插手干预重大事项的情形记录在案,并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。
7. 严禁违规用人。对借换届之机突击提拔调整干部、超职数配备干部、违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并对相关人员依规依纪进行处理。
8. 严禁跑风漏气。对泄露、扩散换届人事安排等保密信息的,一律追究相关人员责任。
9. 严禁弄虚作假。对篡改、伪造干部人事档案材料的,在换届考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相的,一律予以纠正,并视情节轻重对相关人员给予组织处理或者党纪政务处分。
10. 严禁干扰换届。对境内外敌对势力、境内外宗教势力、境外机构、组织、个人提供资助或者培训的,以威胁、欺瞒、利诱等手段妨害他人自由行使选举权的,造谣诽谤、诬告陷害或者打击

学史力行办实事 为民服务记心间

我市扎实开展《我为群众办实事》实践活动

通讯员 邓捷

3月16日上午,新购住宅交房在即,赵先生的爱人却因车祸骨折住院。了解情况后,市公积金经办中心驻政务服务中心工作人员主动上门,在病床前为赵先生办理了住房公积金贷款面签手续,顺利完成交房。这是市政务服务中心建立审批服务帮办代办服务机制,变“等群众上门”为“送服务上门”的现实案例,也是我市学习党史、总结经验、观照现实、推动工作的真实写照。

党史学习教育开展以来,我市围绕保障和改善民生、提升全市人民生活品质,实施就业优先、教育提升、健康安康、文化惠民、社会救助等“十大惠民行动”,提出了11大项50余项市本级办办重点任务。

市人大常委会副主任、市委书记郭青,市委副书记、市长赵俊民分别到安康职业技术学院调研,深入研究解决当前职业教育发展亟待解决问题。市领导立足分管领域和各自工作实际,深入联系点、包联镇村和基层困难群众,听民意、察民情,汇总梳理出办实事事项467项。结合市委常委会工作要点和市政府工作报告梳理出的办实事项目186项,形成“1+X”实事实事清单,分解细化工作任务。针对就业难,新增城镇就业2万人,农村劳动力转移就业60万人,带动100余名残疾人就业增收,开展免费职业技能培训2.3万人次;针对上学难,新建改扩建公办幼儿园

22所,计划投资2.87亿元,新增公办幼儿园学位5490个。针对养老难,新建5个社区小型养老院、20个城市社区日间照料中心、100个社区居家养老服务站。针对老旧小区脏乱差,实施182个老旧小区改造。

“车子新了,线路多了,更舒适了,也更方便了。”近期,市公交公司投放了16辆新能源汽车到城区公交干线补充运力,解决群众出行难问题,获得了群众的普遍肯定。这是市交通运输系统扎实开展“交通向党当先行,我为群众办实事”承诺践诺实践活动,完成承诺的328项事项之一,也是我市深入开展“学党史、创佳绩、立新功”活动和“我为群众办实事、志愿服务我先行”活动的成果。

我市把开展“学党史、创佳绩、立新功”活动和“我为群众办实事、志愿服务我先行”活动,作为“我为群众办实事”实践活动的两大抓手,动员全体党员干部充分发挥“党员先锋岗”“党员示范岗”“党员责任区”引领作用,结合岗位职责制定具体措施,明确预期目标和完成时限,把工作成效体现在为民解难题、办实事中。同时,结合农村、社区、机关事业单位、国有企业等实际情况,分领域、分重点围绕乡村振兴、壮大集体经济、群众致富增收等方面解难题、办实事,切实把为民办事的心意体现在社会的方方面面。

“我为群众办实事”活动开展以来,各县区各部门紧贴群众实际需求,着力解决群众“急难愁盼”的具体问题。岚皋县把办实事放在防返贫监测和常态化帮扶、产业发展致富、稳岗就业增收、实施乡村振兴上,开发公益性岗位2266个,安置已脱贫劳动力2179人,县内重点企业提供就业岗位3200个。汉阴县蒲溪镇政府主动作为,上门为易地扶贫搬迁安置户办理不动产登记,截至目前共办理420本证书。市委政法委开展信访积案“双解双安”百日攻坚、“全域无诈”创建等活动,妥善化解处置群众事项323件。市行政审批局创新“12345热线+政务服务+审批服务”模式,通过12345热线与办事窗口一键转接,实现一号通政咨询服务,打造为民办事“总客服”,活动开展以来为群众办实事7233件。市公证处通过延时、上门、简政等一系列便民措施切实为群众办事解难题,让人性化的公正服务温暖人心。市检察院大力开展司法救助工作,已办理司法救助案21件,发放救助资金9万元。市创建办通过多种举措,积极解决城乡垃圾收集清运问题,计划新建9处垃圾收集房,截至目前,已完成2处。



广大青年官兵以青春之名和奋斗之名追随“五四”精神,投身强军梦想,不断激发大家扎根山区、矢志军营的热情。

全市推进会在白河县召开

全市推进会在白河县召开

本报讯(记者 陆青波)4月29日,市妇联、市农业农村局、市林业局联合在白河县召开美丽乡村建设现场推进会。会议指出,开展美丽乡村建设工作是更好地贯彻落实习近平总书记关于生态文明思想和来陕考察重要指示精神,有效做好脱贫攻坚与乡村振兴衔接,进一步发挥妇女和妇联的独特优势,以“家风美、庭院美、居室美、厨厕美、绿化美”为标准,为实现乡村振兴目标贡献巾帼力量。

会议要求,各级妇联组织要提高认识,切实增强美丽乡村建设责任感和使命感,引导妇女改造家居环境,改变生活态度、改善生活质量,为建设生态安康、绿色安康、幸福安康发挥妇女“半边天”的作用;要把握关键,全面落实美丽乡村建设的各项任务,把美丽乡村示范点(村)建设与乡村振兴、农村人居环境改善、疫情防控、家庭教育工作相结合,抓点示范,建成一批高质量高标准的美丽乡村示范点,为全市改善农村人居环境树立标杆;要加强配合,形成美丽乡村建设工作合力,各级妇联组织要发挥牵头作用,积极争取农业农村、林业、环保、文明办等有关部门资源,形成社会各方支持美丽乡村建设工作的强大合力,发扬“三牛精神”,把这项工作作为“我为群众办实事”具体实践,以优异成绩向建党100周年献礼。

会上,与会人员到白河县卡子镇陈庄社区实地观摩美丽乡村建设情况。会上,对12个市级“美丽家园示范点”进行授牌,白河县妇联、汉阴县妇联、平利县林业局、石泉县农业农村局、镇坪县上竹镇中心村5个单位分别作了交流发言。

我市举行第二批划转至市行政审批服务局事项移交签约仪式

本报讯(记者 翟本荣)为进一步深化“放管服”改革,加快推进相对集中行政许可改革,4月30日,市第二批划转事项交接仪式在市政务服务中心四楼会议室举行。

据悉,按照市委、市政府关于市市级相对集中行政许可改革工作安排,首批5个部门94项行政许可事项于2019年12月划转至市行政审批服务局,自2020年1月3日起正式对外办理审批业务。一年来,市行政审批服务局持续对划转事项进行流程再造,建立健全审管联动、信息推送、联合踏勘等制度规范,创新开展“容缺受理”“上门服务”“延时服务”等便民利民措施,全年共办理审批业务1.66万件,培育发展各类市场主体1.48万户。第二批划转承接7个部门25项行政许可事项将于5月1日起由市行政审批服务局履行审批职能,正式对外办理业务。

市行政审批服务局主要负责人表示,事项划转完成后,希望相关部门多指导、多沟通,进一步健全完善审管联动相关制度,形成齐抓共管的良好工作格局。市行政审批服务局将以方便企业和群众办事为导向,进一步梳理审批流程,实现“减环节、减材料、减时限”,全面实行帮办代办机制,不断提升审批服务效能。

签约仪式上,市委编办相关负责人宣读市委编委《关于划转市行政许可事项及人员编制的通知》。市行政审批服务局相关领导分别与市人社局、市民政局、市农业农村局、市林业局、市商务局、市文广旅电局、市生态环境局7个部门负责人就25项行政许可事项签订划转移交协议,进一步明确了移交内容、移交程序、工作要求。

中华人民共和国第十四届运动会 还有131天 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有168天

中国陕西2021 SHAANXI CHINA

Shaansi China 中国陕西2021